

20  
ноября  
воскресенье  
1938 г.

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 156 (887)

Год издания  
шестой

Цена 8 коп.

## В ближайшие дни закончить обмолот хлебов и рассчитаться с государством

Передовые колхозы района „Прогресс“, „Красный Октябрь“, имени Ворошило, „Хель-хем“ и другие закончили обмолот хлебов, полностью рассчитались с государством и за работу МТС. Лучшие из них занесены на областную и районную доску почета.

Колхозники этих колхозов с честью выполнили взятые на себя обязательства в предоктябрьском соревновании. ХХI годовщину Великой Октябрьской социалистической революции они ознаменовали полным окончанием всех сельскохозяйственных работ. Они продемонстрировали свою преданность нашей большевистской партии и правительству.

Великая честь быть в передовых рядах в проводимых мероприятиях партией и правительством. Но не все правления колхозов и колхозники глубоко осознали необходимость своевременного окончания молотьбы и сдачи хлеба государству. Из 47 колхозов полностью закончили обмолот 20 колхозов и 9 колхозов выполнили государственный план хлебопоставок и рассчитались по натуроплате за работу МТС.

Исключительно плохо работает колхоз „Красная пятилетка“. Там на 15 ноября не обмолочено еще 198 гектаров. В колхозе „Красный борец“ (председатель колхоза Бузмаков) не обмолочено 104 гектара. В колхозе „Культурник“ (председатель колхоза Кутонов) не обмолочено 69 гектаров и 385 центнеров зерна не сдано государству. В колхозе имени Чапаева (председатель колхоза Кириллов) не обмолочено 90 гектаров. Председатель этого

Неорганизованность, саботаж, нарушение трудовой дисциплины со стороны отдельных колхозников, плохой ремонт сельскохозяйственных машин — вот причины затяжки молотьбы и хлебосдачи.

Колхозы нашего района имеют все возможности за- кончить молотьбу и хлебосдачу в ближайшие дни.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Горком ВКП(б) и президиум горсовета 23 ноября с. г., в 6 часов вечера, в центральном клубе угольщиков собирают совещание советской интеллигенции: инженеров и техников промышленности и железнодорожного транспорта, врачей, учителей, агрономов, зоотехников, работников торговли и связи, бухгалтеров и других работников учета и отчетности промышленных предприятий, советского аппарата и сельского хозяйства по вопросу разъяснения постановления ЦК ВКП(б) „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“.

После совещания — художественная часть.

Горком ВКП(б).

Горсовет.

## Разворнем социалистическое соревнование в ремонтных мастерских

Письмо рабочих и специалистов Тогучинской машинно-тракторной мастерской и МТС ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим машинно-тракторных мастерских и МТС Новосибирской области

### Дорогие товарищи!

С каждым годом растет и укрепляется наше социалистическое сельское хозяйство. Усилиями партии и правительства колхозы и совхозы нашей страны вооружены самыми совершенными машинами и орудиями. На колхозных и совхозных полях нашей области работают тысячи тракторов и комбайнов.

Нам, рабочим машинно-тракторных мастерских и МТС, предстоит во время и высококачественно отремонтировать тысячи тракторов и комбайнов.

Это большая и ответственная задача, которую возложили на нас партия и правительство.

Между тем у нас в области ремонт машинно-тракторного парка еще не развернут полным ходом. Многие МТС и МТМ все еще раскачиваются. Не свезены тракторы в мастерские, не укомплектованы ремонтные бригады и т. д.

С этим, товарищи, мириться мы не можем. Надо немедленно и широким фронтом развернуть ремонт тракторов и сельхозмашин.

Мы обсудили этот вопрос на своем собрании и решили обратиться с призывом ко всем рабочим и инженерно-техническим работникам МТМ и МТС — поддержать почин украинских ремонтных заводов и Калининской РМТМ, по-настоящему развернуть в нашей области социалистическое соревнование и стахановское движение на ремонте тракторов и этими делами внести свой вклад в общую борьбу за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна.

Наше предложение: пусть все монтажники, слесари, токари, механики, бригадиры, техноруки возьмут на себя конкретные социалистические обязательства и по-большевистски примутся за дело. А руководители МТМ и МТС пусть возглавят социалистическое соревнование и создадут все условия для того, чтобы каждый рабочий мог показать образцы стахановской работы на порученном ему участке.

Мы вызвали на социалистическое соревнование коллегиев Ленинской РМТМ. На себя берем следующие социалистические обязательства:

1. Досрочно отремонтировать для семи МТС всего 327 тракторов — 155 тракторов к 1 января, остальные к 15 февраля.

2. Весь ремонт провести с оценкой по качеству только на хорошо и отлично.

3. Снизить стоимость ремонта не менее чем на 15 процентов против плана.

Главное в проведении ремонта — это подготовка мастерской, ее оборудования, инструментов, четкая расстановка людей, создание всем рабочим условий для стахановской работы. С этого мы и начали.

Мы своевременно подготовили мастерскую, полностью отремонтировали оборудование и заготовили для каждого рабочего инструмент. Закупили запасные части. Мобилизуя внутренние ресурсы, используем старые детали и выбрали из них те, которые можно реставрировать собственными силами, пригото-

вили достаточное количество штуцеров, болтов, гаек, шпилек, шайб и т. д.

На ремонте мы полностью применили бригадно-узловой метод, довели до каждой бригады и группы график. Работы выполняются только по наряду. Рабочее место подготавливается заранее. Квалифицированные рабочие у нас не трятали лишнее время на подноску и относку деталей. Для этого мы выделили подсобных рабочих.

Первые дни ремонта показали, что благодаря хорошей организации труда вместо трех моторов мы можем ежедневно ремонтировать четыре мотора. Уже сейчас мы имеем немало стахановцев, которые перевыполняют нормы выработки.

Бригада т. Крюкова ежемесячно вместо трех моторов разбирает и промывает шесть моторов. Слесарь Терехов комплектует по четыре поршневых группы в смену вместо трех. Басалеев и Шелковников выпускают из ремонта шесть головок блока в смену. Таскаев и Лузин на заливке и расточке подшипников вырабатывают в смену по пять—шесть комплектов. Токарь Фетисов шлифует по шесть коленчатых валов ежедневно, а токарь Балаганский выполняет норму на 220 процентов. Из-за магнетчика Самусева, который работает в МТМ четвертый год, никогда остановки не было, и в этом году он заявил, что свою норму перевыполнит. На ремонт блоков поставлены комбайнеры — держатели переходящих мандатов обкома ВКП(б) и облизполкома тт. Семендилов, Самошкин и Мельников. Из-за них остановки в ремонте также не будет. Не задержит и кузница Кузнецы Дановский и Генрих перевыполняют нормы и успешно применяют в кузнице свои изобретения.

Особое внимание уделяем качеству ремонта. Для этого выделили трех контролеров-брюккеров, которые будут принимать отремонтированные детали от групп и бригад. Мы установили взаимоконтроль качества ремонтируемых деталей.

В конце рабочего дня на тех-

нических совещаниях мы подводим итоги своей работы, выявляем недоделки и готовляем условия для работы следующего дня.

Для рабочих созданы необходимые культурно-бытовые условия. Помещение мастерской — просторное, светлое, с центральным калориферным отоплением. При мастерской есть душ с горячей водой. Имеется общежитие, клуб, в нем библиотека, пианино, газеты и журналы. Открыта хорошая столовая. Такие условия для рабочих можно создать в каждой мастерской.

Все свои силы мы приложим к тому, чтобы тракторы отремонтировать с высоким качеством. По нашей вине они не будут стоять в поле.

Мы призываем всех рабочих, механиков и трактористов, работающих на ремонте, включиться в социалистическое соревнование за досрочный и высококачественный ремонт тракторов к северу. Правильно организовать труд, установить железную дисциплину в мастерских, бороться с лодырями и разгильдяями, поощрять лучших стахановцев-ремонтников.

Выше поднимем большевистскую бдительность! Будем следить за тем, чтобы кое-где притаившиеся и еще не разоблаченные враги народа не сорвали работу, за которую все мы несем ответственность перед партией и правительством.

За боевую работу, товарищи! Добьемся новых большевистских побед, с честью выполним задания партии и правительства и нашего любимого вождя и учителя товарища Сталина!

По поручению коллектива рабочих, механиков и служащих Тогучинской РМТМ и МТС: САМУСЕВ (магнетчик), БАЛАГАНСКИЙ (токарь), КОЗЛОВ (механик), ТЕРЕХОВ, МОДУДОВ (слесарь), ГОТАЛЬСКИЙ (механик), ШТЕПИН, САМУШКИН (монтажники). Всего 51 подпись.

## О РАЗВЕРТЫВАНИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ НА РЕМОНТЕ ТРАКТОРОВ И СЕЛЬХОЗМАШИН

Постановление бюро обкома ВКП(б)

от 16 ноября 1938 года

1. Поддержать инициативу коллектива рабочих и специалистов Тогучинской РМТМ и МТС о развертывании социалистического соревнования за своеременный и высококачественный ремонт тракторов и других сельскохозяйственных машин к весне-посевной кампании 1939 г.

2. Принять к сведению, что облизполком и обком союза работников МТС установлены два передовых красных знамени и выделен премиальный фонд в сумме 64 тысячи рублей для передовых коллективов рабочих и специалистов РМТМ и МТС, досрочно

известив союз работников МТМ и МТС о секретаря обкома ВКП(б) Г. БОРКОВ.



# О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“

## Постановление ЦК ВКП(б)

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

вопросы, в распространении начетчества и буквоведства, в вульгаризации и опошлении отдельных положений марксизма-ленинизма, в отставании теоретической мысли, в недостатке теоретического обобщения громадного практического опыта, накопленного партией на всех участках социалистического строительства. Призвать всех работников теоретического фронта решительно и быстро выпрямить нетерпимое отставание теоретического фронта, покончив с боязнью смелой постановки теоретических вопросов,двигающих марксистско-ленинскую теорию вперед, покончив с буквоведством, начетчеством, схоластикой, вульгаризацией и опошлением отдельных положений марксистско-ленинской теории.

13. Ликвидировать запущенность идеологического хозяйства, которая нашла, в частности, свое выражение в неудовлетворительной работе Института Маркса—Энгельса—Ленина, допустившего ряд искажений и неточностей при переводах на русский язык сочинений Маркса и Энгельса, а также грубейшие политические ошибки вредительского характера в приложениях, примечаниях и комментариях к некоторым томам сочинений Ленина.

14. Обязать Институт Маркса—Энгельса—Ленина в кратчайший срок исправить искажения, допущенные в переводах сочинений Маркса—Энгельса на русский язык, а также грубейшие политические ошибки, содержащиеся в приложениях и примечаниях к сочинениям В. И. Ленина, например, к XIII тому.

Обязать Институт Маркса—Энгельса—Ленина ускорить переиздание сочинений Маркса—Энгельса и В. И. Ленина.

15. Отметить оторванность наших теоретических журналов от насущных вопросов жизни и борьбы нашей партии, их самозамыкание и тенденции к академизму.

Обязать редакции теоретических журналов перестроить свою работу, обеспечив на своих страницах постановку актуальных теоретических вопросов, обобщение опыта социалистического строительства, обслуживание теоретических запросов наших кадров, разработку новых теоретических проблем и

творческую дискуссию по вопросам теории.

16. В дополнение к системе политической переподготовки руководящих партийных кадров, установленной февральско-мартовским Пленумом ЦК ВКП(б), провести следующие мероприятия по переподготовке и подготовке квалифицированных пропагандистских кадров партий:

а) организовать годичные курсы переподготовки пропагандистов и газетных работников в следующих центрах: 1) Москва, 2) Ленинград, 3) Киев, 4) Минск, 5) Ростов, 6) Тбилиси, 7) Баку, 8) Ташкент, 9) Алма-Ата, 10) Новосибирск. Годичные курсы переподготовки пропагандистов, организованные в этих центрах, должны обслуживать не только данную область, край, но и смежные области, края, республики. Программа годичных курсов пропагандистов должна быть составлена применительно к программе „Ленинских курсов“, а занятия должны быть построены так, чтобы развивать навыки пропагандистской работы и самостоятельного глубокого изучения произведений Маркса и Энгельса, Ленина и Сталина.

Общий контингент слушателей всех годичных курсов переподготовки пропагандистов установить в количестве 1.500—2.000 человек, с тем, чтобы в этом составе, примерно, половина составляли газетные работники;

б) организовать Высшую школу марксизма-ленинизма при ЦК ВКП(б) с трехгодичным курсом для подготовки высококвалифицированных теоретических кадров партий.

17. Построить преподавание марксистско-ленинской теории в высших учебных заведениях на основе глубокого изучения „Краткого курса истории ВКП(б)“. В связи с этим:

а) взамен самостоятельных курсов ленинизма, диалектического и исторического материализма, ввести в вузах единый курс „Основы марксизма-ленинизма“, сохранив в учебном плане общее количество часов, отводившееся ранее на социально-экономические дисциплины. Преподавание основ марксистско-ленинской теории в вузах должно начинаться с изучения „Краткого курса истории ВКП(б)“, с одновременным изучением первоисточников марксизма-ленинизма. Преподавание политической экономии

должно проводиться после изучения „Истории ВКП(б)“;

б) вместо ныне существующих отдельных кафедр диалектического и исторического материализма, ленинизма и истории ВКП(б) создать в вузах единую кафедру марксизма-ленинизма;

в) в университетах и институтах, где имеются факультеты философские, исторические, литературные, сохранить на этих факультетах преподавание курса диалектического и исторического материализма;

г) поручить Отделу пропаганды и агитации ЦК ВКП(б) и Всесоюзному Комитету по делам высшей школы отобрать к началу учебного года руководителей кафедр марксизма-ленинизма и представить их на утверждение ЦК ВКП(б).

Предложить ЦК нацкомпартий, крайкомам, обкомам и горкомам ВКП(б) отобрать теоретически подготовленных и политически проверенных преподавателей основ марксизма-ленинизма;

д) организовать при Высшей школе марксизма-ленинизма шестимесячные курсы переподготовки преподавателей марксизма-ленинизма для вузов.

### IV.

В целях коренного улучшения партийного руководства пропагандой марксизма-ленинизма, ЦК ВКП(б) постановляет:

18. Объединить Отделы партийной пропаганды и агитации и Отделы печати и издательств ЦК ВКП(б), ЦК нацкомпартий, крайкомов и обкомов ВКП(б), создав единые Отделы пропаганды и агитации.

19. Сосредоточить в Отделах пропаганды и агитации всю работу по печатной и устной пропаганде марксизма-ленинизма и массовой политической агитации (партийная пресса; издание пропагандистской и агитационной литературы; организация печатной и устной пропаганды марксизма-ленинизма; контроль за идейным содержанием пропагандистской работы; подбор и распределение пропагандистских кадров, политическая переподготовка и подготовка партийных кадров; организация массовой политической агитации).

В основу работы Отделов пропаганды и агитации положить практическое проведение в жизнь настоящего решения ЦК ВКП(б).

20. Для поднятия качества пропаганды марксизма-ленинизма считать необходимым, чтобы в деле пропаганды парторганизации опирались впредь, как правило, на кадры освобожденных от всякой другой работы товарищей, могущих полностью посвятить себя этой работе и неустанно повышать свою теоретическую и пропагандистскую квалификацию.

В связи с этим поручить обкомам и крайкомам ВКП(б) отобрать лучших пропагандистов на постоянную пропагандистскую работу.

21. Работники Отделов пропаганды и агитации ЦК ВКП(б) и Всесоюзному Комитету по делам высшей школы отобрать к началу учебного года руководителей кафедр марксизма-ленинизма и представить их на утверждение ЦК ВКП(б).

Предложить ЦК нацкомпартий, крайкомам, обкомам и горкомам ВКП(б) отобрать теоретически подготовленных и политически проверенных преподавателей основ марксизма-ленинизма;

д) организовать при Высшей школе марксизма-ленинизма шестимесячные курсы переподготовки преподавателей марксизма-ленинизма для вузов.

22. В связи с тем, что сокращение количества кружков, а также партийных кабинетов на предприятиях и в учреждениях высвободит часть пропагандистских работников в городах, предложить обкомам, крайкомам и ЦК нацкомпартий передвинуть наиболее подготовленных из числа этих работников для усиления пропагандистской работы в сельские районы.

23. Реорганизовать существующие культпропаганды горкомов и райкомов партии в Отделы пропаганды и агитации. Считать необходимым создание Отделов пропаганды и агитации также и в тех райкомах, где в настоящее время не имеется культпропаганды. Установить, что создание Отделов пропаганды и агитации в райкомах партии разрешается ЦК ВКП(б) для каждого района в отдельности по мере подбора квалифицированных работников, по представлению обкомов, крайкомов, ЦК нацкомпартий.

Включить в состав Отделов пропаганды и агитации горкомов, райкомов партии городские и районные партийные кабинеты с тем, чтобы заведующие партийными кабинетами одновременно являлись заместителями заведующих Отделов пропаганды и агитации.

24. Установить, что заведующие Отделами пропаганды и агитации обко-

мов, крайкомов, ЦК нацкомпартий, окружкомов, горкомов и райкомов партии утверждаются ЦК ВКП(б), а все остальные ответственные работники Отделов пропаганды и агитации этих комитетов утверждаются бюро обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий.

Обязать обкомы, крайкомы, ЦК нацкомпартий в двухмесячный срок полностью подобрать и утвердить работников Отделов пропаганды и агитации.

25. Ввиду тесной связи работы Института Маркса—Энгельса—Ленина с пропагандой марксизма-ленинизма считать необходимым передать Институт Маркса—Энгельса—Ленина в ведение Отдела пропаганды и агитации ЦК ВКП(б).

26. ЦК ВКП(б) обязывает все партийные комитеты серьезно заняться пропагандой марксизма-ленинизма—кровным делом большевистской партии. Комитеты партий обязаны руководить делом пропаганды по существу, глубоко вникая в ее содержание. Обкомы, крайкомы и ЦК нацкомпартий должны взять в свои руки руководство перестройкой всего дела организации пропаганды марксизма-ленинизма в соответствии с настоящим постановлением.

Указывая всем партийным организациям, что перестройка всего дела партийной пропаганды в духе настоящего решения ЦК потребует от партийных органов особого внимания и заботы, ЦК предупреждает парторганизации от опасности механически-формального подхода к перестройке пропаганды, от каких бы то ни было попыток огульного охаивания всего прошлого опыта пропагандистской работы.

В целях улучшения руководства делом партийной пропаганды установить, что в каждом горкоме, обкоме, крайкоме и ЦК нацкомпартий должен быть специальный секретарь, занимающийся исключительно вопросами организации и содержания пропаганды и агитации.

ЦК ВКП(б) предлагает райкомам, горкомам, обкомам, крайкомам и ЦК нацкомпартий разъяснить настоящее решение партийному активу и всем членам партии.

(Окончание на 4-й стр.)

# О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“

Постановление ЦК ВКП(б)

(ОКОНЧАНИЕ)

ЦК ВКП(б) подчеркивает, что выход в свет „Истории Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)“ должен стать началом поворота наших кадров—партийных, комсомольских, советских, профсоюзных, хозяйственных, культурных работников, кадров всей советской интел-

лигенции,—к ликвидации своей теоретической отсталости.

„Краткий курс истории ВКП(б)“ кладет начало новому мощному идеально-политическому подъему в жизни нашей партии и со- ветского народа.

Овладевая теорией марксизма-ленинизма, воору-

жающей знанием законов общественного развития, наши кадры станут действительно непобедимыми и еще успешнее поведут под знаменем этой теории, под руководством партии Ленина—Сталина весь советский народ к победе коммунизма.

14 ноября 1938 года.

## На совещании партийно-хозяйственного актива треста „Кагановичуголь“

Вечером 17 ноября в центральном клубе угольщиков состоялось совещание партийно-хозяйственного актива треста „Кагановичуголь“ по вопросу о реализации постановления ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР о работе угольных комбинатов и трестов.

На совещании были заслушаны доклады инструктора горкома ВКП(б) т. Жигулина и главного инженера треста т. Шибаева.

Докладчики отметили, что в целом трест в этом году работает неудовлетворительно. За десять месяцев работы по тресту недодано государству 40 тысяч тонн угля. Десятимесячная программа угледобычи выполнена на 98 процентов.

Из четырех шахт треста только одна шахта № 4—10 досрочно выполнила десятимесячный план и дала сверх плана 8.500 тонн угля, а все остальные шахты имеют задолженность по углю. Шахта № 1—2 недодала 38.500 тонн, шахта № 3—11.000 и шахта № 5—4.000 тонн.

Совершенно неудовлетворительно выполняется план подготовительных работ. По основным штремкам и квершлагам план выполнен по тресту только на 62 процента.

Руководители треста и шахт, а также начальники участков и горные мастера недостаточно вели борьбу за качество и снижение себестоимости угля. Зольность по тресту составляет 8,52 процента против 7,69 процента по стандарту. По себестоимости трест терпит убытки. За десять месяцев 1938 года убытки выражаются в 1 миллион 749 тысяч рублей. Почти половина этой суммы относится к шахте № 1—2.

Причиной невыполнения плана угледобычи является невыполнение приказов Лазаря Моисеевича Кагановича об организации стахановской работы и

внедрении цикличности на шахтах. Руководители треста и шахт занялись одними разговорами о цикличности и составлением формальных графиков, которые фактически не выполняются, потому что нет твердой трудовой дисциплины как среди рабочих, так и среди отдельных командиров производства, плохая организация рабочего места и использование квалифицированных рабочих на подсобных работах. Например, на 5 участке шахты № 5 (начальник участка т. Кабанов) организована бригада, которая должна работать по методу т. Таруты. Однако этой бригаде не создают условий в работе. Горные мастера посыпают забойщиков на лесодоставку. Такие явления имеют место и на остальных шахтах.

Партийные и профсоюзные организации по-большевистски не развернули массово-политической работы и не ведут борьбы с нарушителями трудовой дисциплины. Плохо руководят стахановским движением, в результате чего нет роста стахановцев и мастеров угля.

После докладов развернулись прения. Выступающие товарищи резко критиковали руководителей треста за плохое руководство.

Забойщик мастер угля шахты № 4—10 т. Трапезников рассказывает о своей работе. Он говорит, что месячное задание за октябрь выполнил на 315 процентов, а в ноябре выполняет только на 200 процентов и даже меньше, потому что начальник участка т. Игумнов не заботится о создании условий рабочим.

Машинист электровоза шахты № 3 т. Русских говорит:

— Плохо заботятся администрация шахты и треста по обеспечению электровозов запасными частями, как тормозные колодки, пантографы и полускаты,

ввиду чего электровозы работают с перебоями. Секретарь горкома ВКП(б) т. Кузнецов в своем выступлении отметил, что первой причиной невыполнения плана угледобычи является то, что партийные организации шахт и горком партии мало занимались вопросом угля, а руководители шахт и треста „Кагановичуголь“ встали на путь вредной практики очередности—сначала уголь, а потом подготовительные работы.

Второй причиной неудовлетворительной работы является невыполнение постановления партии и правительства и приказов Лазаря Моисеевича Кагановича.

Тов. Кузнецов подробно останавливается на работе шахты № 1—2, которая в течение года не выполняет план угледобычи. Руководители этой шахты—управляющий т. Жинжин и особенно главный инженер т. Торопов занимались одними обещаниями, а на деле и на сегодняшний день шахта находится в позорном прорыве.

Совещание партийно-хозяйственного актива призывают весь коллектив рабочих и инженерно-технических работников треста „Кагановичуголь“ на основе реализации постановления ЦК ВКП(б) и Совнаркома Союза ССР и приказа Лазаря Моисеевича Кагановича № 428 обеспечить выполнение годового плана угледобычи.

Давать ежесуточно по тресту не менее 7.250 тонн угля, по шахтам: № 1—2—2.000 тонн, № 3—1.700 тонн, № 4—10—2.050 тонн и № 5—1.500 тонн.

Широким внедрением цикличности и метода Таруты в каждом забое обеспечить выполнение плана подготовительных работ. Тем самым создать линию фронта очистных работ не менее 1.100 метров.

Тишкин.

## Моя работа на производстве

Я работаю забойщиком на 4 участке шахты № 1—2. Производственную программу угледобычи выполняю на 200 процентов. Кроме того, выполняю обязанности бригадира. Моя бригада работает неплохо, все члены ее выполняют и перевыполняют свои производственные задания.

Как коммунист, я выполняю партийную работу, на своем участке работаю парт оргом. С рабочими провожу политко-массовую работу.

Сейчас для вступления в кандидаты ВКП(б) готовлю трех лучших стахановцев—т. Овсянникова, горного мастера, тов. Мальцева, забойщика, и т. Овсянникова Илью, запальщика.

Повышаю свой политический уровень знаний. Хожу в вечернюю партшколу по изучению истории нашей партии. Кроме того, дома работаю самостоятельно над учебником Истории ВКП(б).

Карташев.

## Попытки задушить республиканскую Испанию голодной блокадой

Письмо английского посла в Париже французскому правительству  
ЛОНДОН, 12 ноября.  
(ТАСС).

Как сообщает агентство УИК, английский посол в Париже в начале прошлой недели направил французскому правительству письмо, касающееся мюнхенских переговоров об Испании. В этом письме говорится, что, по мнению английского правительства, мюнхенская конференция практически предусматривала более эффективную, чем до сих пор, помочь мятежникам для достижения победы в Испании. Поэтому английское правительство предлагает существующее в настоящее время запрещение на доставку оружия и военных материалов в Испанию через французскую границу распространить на все товары, включая пшеницу и другие продукты, доставка которых может рассматриваться, как оказание помощи республиканской Испании.

## На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС)

### Восточный фронт

В сводке испанского министерства обороны от 15 ноября сообщается, что в зоне реки Эбро в течение последних суток проходили яростные бои. Мятежники и интервенты, поддерживаемые интенсивным огнем артиллерии, производили беспредельные атаки на позиции республиканских войск. Республиканцы оказывали энергичное сопротивление, нанося фашистским частям исключительно большие потери. В момент опубликования сводки ожесточенная борьба в зоне реки Эбро продолжалась.

### Центральный фронт

Около полуночи 14 ноября мятежники предприняли атаку в секторе Карабанчель. Вышедшие из своих укрытий части мятежников были встречены сильным огнем республиканцев и в беспорядке отступили на свои исходные позиции, понеся значительные потери.

На других фронтах положение без перемен.

\* \* \*

15 ноября около полуночи пять итальянских самолетов „Савойя“, держась на высоте 5 с половиной тысяч метров, пытались бомбардировать порт Картахена. Республиканская зенитная артиллерия отразила налет.

## Добыча угля

за 18 ноября 1938 г.

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Произв. под. труда	Основные штремки и квершлаги		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1957	1627	83,1	1,45	29,9	19,0	63,5
Шахта № 3	1543	1679	108,1	2,96	12	9,3	77,5
Шахта № 4—10	2000	2369	118,4	3,27	21,6	15,9	73,6
Шахта № 5	1464	1408	96,2	2,50	13,7	4,6	33,6
<b>Всего по тресту</b>	<b>6964</b>	<b>7083</b>	<b>101,7</b>	<b>2,25</b>	<b>77,2</b>	<b>48,8</b>	<b>63,2</b>
Механизиров.	164	87	53,0				
Марки, К*	1125	408	36,3				
Отгружено	7160	8978	125,3				

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.